[Tpnembi
MUCbMEHHOro
AeneHusa Ha

C1P. 93-92°

ypoxy Ne 125

<IIxora Poccuu> 3 kAacc




Yemuoilt cuém |

NocTaBbTe +, eCriv cornacHbl U -, €CNIN He COrfnacHbl.

. Ecnun 960 pasagenuTtb Ha 3, nony4uTtcs 320.

. 240 MeHbllUe, Yem 720, B 3 pa3a.

. NMpousseaeHue 450 n 2 paBHo 800.

. Ecnun 300 yBennunTb B 3 pa3a, nony4urcs 600.

. 900 6onbLle 30 B 30 pas.

6. lennmoe 500, aenuTtenb 2, YacTHoe 250.

7. MepBbIN MHOXUTENDb 180, BTOPOMU 4.
[MpousBepeHue 720.

8.5 MeTpoB =5 aMmM

9. MepumeTp TpeyrorsibHMKa CoO CTOPOHOU 4 CM = 16

CM.




YTo OonbLUe U HA CKONMBbKO? @

100 e 6 nNn 100 ¢80

120 e 3 nin 180 ¢ 3

500:10 unun 360:60

900-480 v 300+90




CocuutanTe npumepsi.
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Mawa Kynuna 3epkanbue 3a 30 pyonen. OHo ctouT B 10
pas

aelweBne, YeM Kop3nHKa. CKONbKO CTOUT KOP3UHKa?
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¢




Mawa HapucoBarna 7 nen3axeu, a NOpPTPEToB B 2

21

d




Mawa Bbineyuna 5 sanyar, a FIMCAT HA 2 MeHbllue n 4
BOMYOHKa. ¢

5 + (5-2) + 4 = 12(.)




MocTaBbTe BONPOC K 3apave U
pewuTe e




3adanus Ha cmexasxy




oaHa B MUNNUOH neT. YTo 3710?

UmeeTcsa ogHa B MUHYTEe U ABeé B MOMEHTE, HO TOJ1bKO

bykBa «M»




KOHEY




